

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.04.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005442663

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation 55 Data Company SA, Vernier, nouveau Genève

55 Data Company SA (55 Data Company AG) (55 Data Company Ltd) Avenue de Champel 29 1206 Genève

Jusqu'ici route de Meyrin 123 1219 Châtelaine

55 Data Company SA, à Vernier, CHE-196.086.977 (FOSC du 29.03.2021, p. 0/1005136526). Nouveau siège: Genève, Avenue de Champel 29, 1206 Genève. Autre adresse radiée: Case Postale 150, 1215 Genève 15 Aéroport. Statuts modifiés le 23.03.2022.

Registre journalier no 6139 du 30.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 61, Date: 29.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève